

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

**Szociális Bizottságának**

**2022. szeptember 02-án (péntek) 08.30 órakor**

**megtartott rendes nyílt ülésének**

**jegyzőkönyve**

- 103/2022. (IX. 02.) számú határozata népkonyha szociális alapszolgáltatás nyújtásáról  
104/2022. (IX. 02.) számú határozata az önkormányzat alaptevékenységéről  
105/2022. (IX. 02.) számú határozata Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (...) önkormányzati rendelete Csörög Község Önkormányzat 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet módosítása  
106/2022. (IX. 02.) számú határozata a 38/2022. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat módosításáról

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Szociális Bizottság 2022. szeptember 02-án 08.30 órakor megtartott rendes nyílt ülésén

**Az ülés helye:** Csörögi Polgármesteri Hivatal (2135 Csörög, Akácfa utca 30.)

<b>Jelen vannak:</b>	Grancsa Péter	elnök
	Verdes-Virág Ibolya	alelnök
	Bagyinszki László	bizottsági tag
<b>Tanácskozási joggal:</b>	Kiskuti Petra	jegyző
<b>Meghívottként:</b>	Szorcsik József	polgármester

*A jegyzőkönyvet Sárady Adrienn vezeti.*

**Grancsa Péter elnök:** Köszöntök mindenkit, megnyitom a Szociális Bizottság rendes nyílt ülését. Megállapítom, hogy a Bizottság 3 fővel jelen van és határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Verdes-Virág Ibolya alelnök asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

*A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Verdes-Virág Ibolya alelnök asszonyt egyhangúlag elfogadta.*

**Grancsa Péter elnök:** Térjünk át a napirendi pontokra, kérem, aki a napirendi pontok tárgyalásával a kiküldött meghívó szerint egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság egyhangúlag elfogadta az alábbi napirendet:*

Nyílt ülés keretében:

1. *Ellátási szerződés kötése népkonyha szolgáltatás nyújtására*  
Előterjesztő: polgármester
2. *A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítása*  
Előterjesztő: polgármester
3. *Kiscsörögi utca jellegének módosítása*  
Előterjesztő: polgármester
4. *Egyebek*

1. napirend: Ellátási szerződés kötése népkonyha szolgáltatás nyújtására

**Grancsa Péter elnök:** Első napirendi pontunkhoz Polgármester úr van feltüntetve mint előterjesztő, így át is adom neki a szót.

**Szorcsik József polgármester:** Rendben, köszönöm. Az anyagot mindenki megkapta, olvasta. Jegyző asszony sokat dolgozott, hogy a napirendi ponthoz tartozó témakör anyagai rendelkezésünkre álljanak. Egy folyamatos egyeztetés eredményeként céloztuk meg az október 1-jét a népkonyha nyitása ügyében, annyi előrelépés történt a kiment határozat óta, hogy a rendőrség elkezdte kiüríteni a helyiséget. Van ott egy feleslegessé vált páncélszekrény, ezt szintén elviszik onnan, mert leltárba van véve náluk. Más hozzáfűzni valóm nincsen a napirendi ponthoz, a folyamat már elindult, reméljük eredményes is lesz. Amit még szeretnék megemlíteni, hogy az ételkiosztást egy állandó személynek kéne végezni, erre jelöltem lenne Lakatos Béláné, a Csörög Települési Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke.

**Grancsa Péter elnök:** Hogyan működne ez a gyakorlatban? Lakatos Béláné Anita, aki osztja az ételt a Szeretetszolgálat vagy az Önkormányzat alkalmazásában kéne, hogy álljon?

**Szorcsik József polgármester:** Anita jelenleg a közmunkaprogramban vesz részt, a Viziközmű alkalmazásában áll.

**Bagyinszki László bizottsági tag:** Mi lenne a pontos feladata?

**Szorcsik József polgármester:** A helyiség kinyitása, étel kiosztása, és takarítás.

**Grancsa Péter elnök:** Igen, már az is felmerült, hogy jó lenne, hogy időnként változna az ételt kosztó személye, hogy el lehessen kerülni az esetleges visszaéléseket. Viszont ha fix ember lenne ott, akkor természetesen annak is megvan a maga előnye, hiszen jobban tudná nyomon követni, hogy kik és mikor vették igénybe ezt a szolgáltatást.

**Kiskuti Petra jegyző:** Csak még egy megjegyzést engedjete meg nekem. Le van egyeztetve ez a szerződés az intézmény vezetőjével, részükről ez a szerződés így rendben van. Nyilván ki fognak jönni és megnézik pontosan a helyiséget, közben eszembe jutott, hogy van a helyiségekről készült vázrajz, ezt is majd a rendelkezésükre fogjuk bocsájtani, hogy pontosan lássák, hogy melyik helyiség az, amit használhatnak. Illetve a másik dolog, hogy kettő határozati javaslat tartozik a napirendi ponthoz, mert ez a szerződés törzskönyvi nyilvántartás módosítását is maga után vonja.

**Grancsa Péter elnök:** Rendben, akkor kérem, hogy az első határozati javaslat szerint szavazzunk kézfelemeléssel a népkonyha létesítéséről.

**Grancsa Péter elnök megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának 103/2022. (IX. 02.) számú határozata népkonyha szociális alapszolgáltatás nyújtásáról**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága a határozati javaslatot, mely szerint

1. „Csörög Község Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 62. § (1) bekezdés szerinti étkeztetés (3) bekezdés b) pontja szerinti népkonyha szolgáltatási formában történő nyújtására 2022. október 1. napjától ellátási szerződést köt a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személlyel (székhely: 1111 Budapest, Budafoki út 34/B., nyilvántartási szám: 00013/2012-001, adószám: 18264825-1-43)
2. Az 1. pontban meghatározott feladat ellátását szabályozó ellátási szerződést a határozat melléklete szerint hagyja jóvá.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy intézkedjenek a feladatellátáshoz szükséges intézkedések megtételéről.”

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:**

**Szociális Bizottság elnöke**



Végrehajtást végzi:  
Határidő:

Szociális Bizottság elnöke  
azonnal

Melléklet a 103/2022. (XI. 02.) számú határozathoz

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS  
NÉPKONYHA SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁS NYÚJTÁSÁRA

amely létrejött egyrészről a

**Csörög Község Önkormányzata**

Székhelye: 2135 Csörög, Akácfa utca 30.

Képviseli: Szorcsik József polgármester

Adószáma: 15736156-1-13

Statisztikai számjele: 15736156-8411-321-13

Számlaszáma: 11742094-15566685

mint megbízó (továbbiakban: **Önkormányzat**)

másrészről pedig a

**Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy**

Székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 34/B.,

Képviseli: Hári Tibor ügyvezető igazgató

Adószáma: 18264825-1-43

Nyilvántartási száma: 00013/2012-001, mint Fenntartó és a

**Baptista Szeretetszolgálat Országos Szociális Segítő Központ**

Székhelye: 1143 Budapest, Semsey Andor utca 25. 1. em.

Képviseli: dr. Heidl Beáta intézményvezető

Adószáma: 18213331-2-42

Statisztikai számjele: 18213331-8899-552-01

Számlaszáma: 10918001-00000121-53750004 UniCredit Bank Zrt.

mint megbízott (továbbiakban: **Szolgáltató**) között (továbbiakban együtt: **Felek**) az alulírott helyen és napon az alábbiak szerint:

## 1. A szerződés tárgya

Önkormányzat megbízza Szolgáltatót a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) 62. §-a szerinti étkeztetés (3) bekezdés b) pontja szerinti „népkonyha” formában történő nyújtásával Csörög község közigazgatási területén lakcímmel rendelkezők részére úgy, hogy a népkonyha szolgáltatás igénybevételére vonatkozó jogosultsági feltételeket az Önkormányzat mindenkor hatályos – szociális alapszolgáltatásokat szabályozó – önkormányzat rendelete tartalmazza. Szolgáltató a megbízást a Fenntartó által fenntartott intézménye útján látja el jelen ellátási szerződésben foglaltak szerint.

## 2. Szolgáltató kötelezettségei

2.1 Szolgáltató kijelenti, hogy az 1. pontban meghatározott szolgáltatás nyújtásához szükséges szakmai követelményeket, valamint a nyilvántartási-, tájékoztatási- és adatszolgáltatási kötelezettségeket az Szt.-ben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendeletben, a vendéglátóipari termékek előállításának és forgalomba hozatalának élelmiszerbiztonsági feltételeiről szóló

62/2011. (VI. 30.) VM rendeletben, az élelmiszer-előállítás és forgalomba hozatal egyes élelmiszer- higiéniai feltételeiről és az élelmiszerek hatósági ellenőrzéséről szóló 68/2007. (VII. 26.) FVM-EüM-SZMM együttes rendeletben, valamint az egyéb jogszabályokban meghatározottakat maradéktalanul ismeri és betartja, a szolgáltatást a rendelkezéseknek megfelelően nyújtja.

- 2.2 Szolgáltató vállalja, hogy a népkonyha igénybevételéhez szükséges – az 1. pontban rögzített – szociális rászorultság fennállását saját belső szabályzatai alapján vizsgálja, az igénybevételhez szükséges jogosultságról meggyőződik. Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a jogosulatlan személyek általi igénybevételhez kapcsolódó bármilyen jogi vagy anyagi felelősség Szolgáltatót terheli.
- 2.3 Szolgáltató a népkonyha szolgáltatást a 3.2 pontban meghatározott helyiségekben elsősorban hétköznapokon biztosítja, a polgármester írásban jelzett igényére ettől eltérő időpontban is biztosíthatja.
- 2.4 Fenntartó kijelenti, hogy az általa fenntartott intézmény működési engedélyének módosítására vonatkozó eljárást Csörög község közigazgatási területére kiterjedő ellátási területre elindította.
- 2.5 Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a hibás adatszolgáltatásból Önkormányzatnál keletkező visszafizetési, bírságfizetési kötelezettség vagy egyéb kár teljes mértékben Szolgáltatót terheli.
- 2.6 Szolgáltató minden tárgyévét követő év január 31. napjáig írásos formában, a jogszabályi előírásoknak megfelelő tartalommal részletes szakmai beszámolóban havi bontásban tájékoztatja Önkormányzatot a szolgáltatást igénybe vevők létszámáról, a szolgáltatásnyújtási napok számáról, az esetleges panaszokról, azok kezeléséről az előző év vonatkozásában. Szolgáltató vállalja továbbá, hogy az éves szakmai beszámolón felül a polgármester írásbeli kérésére soron kívüli tájékoztatást nyújt.
- 2.7 Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének módját, a statisztikai adatszolgáltatáshoz szükséges adatokat Önkormányzat rendelkezésére bocsátja.
- 2.8 Szolgáltató kijelenti, hogy a szolgáltatást nyújtására vonatkozóan panaszkezelési rendszert működtet. E szerint az ellátottak panaszaikkal a Szolgáltató vezetőjéhez fordulhatnak, aki minden panaszt köteles kivizsgálni. A Szolgáltató vezetője tízenöt napon belül köteles a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. Amennyiben a Szolgáltató vezetője határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az értesítés kézhezvételétől számított nyolc napon belül a Fenntartóhoz fordulhat jogorvoslatért. A Szolgáltató kötelezettséget vállal arra, hogy a hozzá beérkező panaszról, valamint a panasz kivizsgálásának eredményéről haladéktalanul értesíti az Önkormányzatot.

### 3. Önkormányzat kötelezettségei

- 3.1 Önkormányzat vállalja, hogy a helyben szokásos módon, hivatalos weboldalán, facebook oldalán tájékoztatást nyújt a szolgáltatás elérhetőségéről, valamint Szolgáltató megkeresésére a fenti felületeken közzéteszi a Szolgáltató által megjelentetni kívánt tájékoztatást, információt.
- 3.2 Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában lévő 1505 helyrajzi számú, természetben a 2135 Csörög, Kisfaludy utca 40. szám alatti ingatlanban található, a szerződés 1. melléklete szerinti vázrajzban megjelölt helyiségeket a feladatellátás céljából Szolgáltató térítésmentesen (ingyenesen) használja, továbbá Önkormányzat viseli a helyiségek fenntartásának költségét is (rezszi).

### 4. A szerződésben ellátott szolgáltatások díja

- 4.1 Felek megállapodnak abban, hogy a feladatok ellátására a Magyarország központi költségvetéséről szóló törvényben meghatározott támogatást Szolgáltató igényli le. Felek rögzítik, hogy a

központi költségvetési támogatás igényléséért, felhasználásáért és a kapcsolódó elszámolások teljesítéséért Szolgáltató kizárólagos felelősséggel tartozik.

- 4.2 Önkormányzat vállalja, hogy jelen szerződés hatályba lépésének napjától a Szolgáltató által biztosított népkonyha szolgáltatáshoz 200 Ft/ellátott/hó hozzájárulást biztosít. A hozzájárulást Önkormányzat a tárgyhót követő hónap 10. napjáig utalja át Szolgáltató számlaszámára a Szolgáltató által benyújtott tárgyhavi teljesítésigazolás alapján.
- 4.3 Felek megállapodnak abban, hogy a népkonyha szolgáltatás keretében ellátható személyek száma maximum 50 fő/hó, azaz ötven fő/hó fő lehet. Szolgáltató tudomásul veszi, hogy a maximum létszám feletti igénybevétel után az Önkormányzat hozzájárulást nem fizet.

## 5. A szerződés időtartama, módosítása, megszűnése, szerződésszegés

- 5.1 Felek jelen szerződést 2022. október 1. napjától, de legkésőbb a 2.3 pontban lezárt eljárás eredményeként Szolgáltató részére kiállított végleges engedély napjától határozatlan időtartamra kötik.
- 5.2 Jelen szerződés módosítására csak írásban, közös megegyezéssel, mindkét fél erre jogosított képviselőjének aláírásával van lehetőség.
- 5.3 A szerződés megszűnik, ha azt a Felek közös megegyezéssel írásban megszüntetik vagy bármelyik fél rendes felmondással él. A szerződés felmondási ideje 30 naptári nap.
- 5.4 A szerződést bármelyik fél jogosult írásban, a másik fél székhelyére címzett ajánlott vagy tértivevényes levéllel, indokolás nélkül 30 napos felmondási idővel felmondani.
- 5.5 A szerződés rendkívüli, azonnali hatályú felmondására a másik fél súlyos szerződésszegése esetén van mód. Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, ha az ellátott élete, testi épsége, egészsége veszélybe kerül a végzett tevékenység vagy mulasztás következményeként. Rendkívüli felmondásra alapot adó szerződésszegés esetén a szolgáltatás folyamatosságát a szerződésszegésért felelős fél köteles biztosítani a szerződésben szabályozott időpontig, ebből fakadóan külön kártérítési igénnyel nem élhet.
- 5.6 Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben bármelyik fél jelen szerződésből eredő lényeges kötelezettségét megszegi és a szerződésszegő magatartásával írásbeli felszólítás ellenére, az abban foglalt határidőben sem hagy fel, a másik fél jogosult jelen szerződést írásban, ajánlott vagy tértivevényes levélben közölt azonnali hatályú felmondással megszüntetni.
- 5.7 Azonnali hatályú felmondás esetén a szerződés tértivevénnyel feladott levél esetében a tértivevényen szereplő átvétel időpontjában, de legkésőbb a feladás napjától számított ötödik naptári napon, ajánlott levél esetében a kézhezvétel napján, de legkésőbb a feladás napjától számított ötödik naptári napon szűnik meg.
- 5.8 Felek kötelesek a szerződés megszűnése vagy megszüntetése esetén egymással jóhiszeműen együttműködni, egymással elszámolni, különösen a költségvetési támogatásoknak a jogszabályban előírtaknak megfelelő átadás-átvételnél. Amennyiben e szerződés megszűnik Szolgáltató és Fenntartó kijelenti és kötelezettséget vállal arra, hogy minden jognyilatkozatot aláírt és kiad annak érdekében, hogy a feladatellátás tekintetében az Önkormányzatot szándéka esetén a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyezzék.
- 5.9 Mindkét Fél – e szerződés megszűnése esetén – úgy köteles eljárni, hogy az abból eredő károk mérsékelhetőek legyenek. Egyik Fél sem követeli azon kárának megtérítését, amely abból adódott, hogy kárenyhítési kötelezettségének nem, vagy nem megfelelően tett eleget.

## 6. Egyéb rendelkezések

- 6.1 Felek a szerződés végrehajtása érdekében kapcsolattartókat jelölnek ki.  
Önkormányzat részéről: Kiskuti Petra jegyző  
Telefonszám: +36 30/185-89-77  
E-mail: jegyzo@csorog.hu

Szolgáltató részéről: dr. Heidl Beáta-intézményvezető  
Telefonszám: +36 20/292-07-28  
E-mail: heidl.beata@baptistasegely.hu

- 6.2 Felek kijelentik, hogy a szerződésből eredő jogok és kötelezettségek teljesítése során jóhiszeműen járnak el, egymást a teljesítést akadályozó körülményekről, a panaszok érvényesítésének rendjéről, a külön jogszabályban meghatározott adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről, a statisztikai adatgyűjtéséhez szükséges adatokról folyamatosan írásban tájékoztatják egymást.
- 6.3 Felek megállapodnak abban, hogy a szerződéssel létrejött jogviszonnal kapcsolatban felmerülő egymás közti vitás kérdésekben elsődlegesen peren kívüli tárgyalás útján kívánnak egyezségre jutni. Feleknek meg kell tenniük mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendezzenek minden olyan vitás kérdést, nézeteltérést, mely közöttük a megállapodással kapcsolatban merül fel. Amennyiben ez nem lehetséges úgy Felek Önkormányzat székhelye szerint illetékes bíróság illetékességét ismerik el.
- 6.4 A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a hatályos Polgári Törvénykönyv rendelkezései irányadóak.
- 6.5 A szerződést Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete .../2022. (...) számú határozatával hagyta jóvá.
- 6.6 A szerződés egymással megegyező 6 eredeti példányban készült, melyből 2-2 példány illeti meg Feleket.
- 6.7 A szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írják alá, az alábbi helyen és időben.

Csörög, 2022. szeptember ...

Budapest, 2022. szeptember ...

.....  
Szorcsik József  
polgármester  
Csörög Község  
Önkormányzata  
(Önkormányzat)

.....  
Hári Tibor  
főigazgató  
Baptista Szeretetszolgálat  
Egyházi Jogi Személy (Fenn-  
tartó)

.....  
dr. Heidl Beáta  
intézményvezető  
Baptista Szeretetszolgálat  
Országos Szociális Segítő Köz-  
pont  
(Szolgáltató)

Jogilag ellenjegyzem:

.....  
Kiskuti Petra  
jegyző

Pénzügyileg ellenjegyzem:

.....  
Czinege Éva  
pénzügyi ügyintéző

**Grancsa Péter elnök:** Köszönöm, és most kérem, hogy szavazzunk az önkormányzati törzskönyv módosítását illetően is.

Grancsa Péter elnök megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának 104/2022. (IX. 02.) számú határozata az önkormányzat alaptevékenységéről**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága a határozati javaslatot, mely szerint

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/A. § (1) bekezdés 4. pontjára figyelemmel az önkormányzat közfeladatainak, alaptevékenységeinek ellátása céljából Csörög Község Önkormányzatának alaptevékenységei közé a törzskönyvi bejegyzés napjától az alábbi kormányzati funkciót veszi fel:

107050 Szociális étkeztetés népkonyhán

Felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a kormányzati funkció Csörög Község Önkormányzatának törzskönyvi nyilvántartásába történő felvételéről.”

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

<b>Felelős:</b>	<b>Szociális Bizottság elnöke</b>
<b>Végrehajtást végzi:</b>	<b>Szociális Bizottság elnöke</b>
<b>Határidő:</b>	<b>azonnal</b>

2. napirend: A szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosítása

**Grancsa Péter elnök:** A szociális rendelet ismételt módosításáról szóló napirendi pontnak szintén polgármester úr az előterjesztője. Legyen szíves tájékoztatni a bizottságot.

**Szorcsik József polgármester:** A kiment előterjesztési anyag minden részletet tartalmaz, Pénzügyi Bizottság tárgyalta, úgy tájékoztatott az elnök asszony, hogy el is fogadták.

**Kiskuti Petra jegyző:** Azt szeretném még hozzá fűzni, hogy azt, hogy milyen jogosultsági feltételekkel biztosítják a népkonyhát azt rendeletben kell megállapítani. Tehát ez annak a szerződésnek a háttere, az került bele, amit ti már korábban is átbeszéltetek, hogy a népkonyha igénybevételenek a feltételei: az, hogy az igénybe vevő csörögi lakos legyen, illetve, hogy 18. életévét betöltött személy. Tartalmazza a rendelet továbbá azt, hogy elsősorban hétköznapokon tudják igénybe venni ezt a szolgáltatást a lakosok, nem hétfőn és munkaszüneti napokon. A szerződésben is így szerepel, hogy amennyiben szükséges akkor hétfőn is lehet igényelni, és térítésmentesen, valamint az, hogy más étkeztetési formát nem vesz igénybe, mert a kettő kizárja egymást. Például, ha valaki már részesül szociális étkeztetésben a Máltai Szeretetszolgálat által, akkor ilyet már nem kaphat.

**Grancsa Péter elnök:** Ezt honnan fogjuk megtudni, hogy ki az, aki kapott már másféle étkezést?

**Szorcsik József polgármester:** Napi jelentési kötelezettség van. Az adatok abban lesznek.



**Kiskuti Petra jegyző:** Az még a különbség a kétféle étkeztetési forma között, hogy a népkonyha esetében nem kell szerződést kötni az azt igénybe vevővel, a szociális étkezés esetében kell, tehát ott egy komolyabb nyilvántartás van. Viszont mindkét étkezést biztosító intézmény ugyanabban a rendszerben dolgozik, így hamar kiderül, ha két helyről jelentik be az igénybe vételt. Törvény írja elő, hogy minden állampolgár csak egyféle étkezést vehet igénybe.

**Grancsa Péter képviselő:** Ebből a szempontból viszont jobb, ha mindig fix ember van a népkonyhán ételt osztani.

**Kiskuti Petra jegyző:** A Máltai Szeretetszolgálatnál a vezető hölgygel, ha sikerül felvenni a kapcsolatot, ezeket a kérdéseket vele is tudjuk tisztázni.

**Szorcsik József polgármester:** Az ételt mindkét szolgáltató helynek ugyanaz a konyha szállítja be. A népkonyhának annyi az előnye, hogy sokkal több ember tudja majd igénybe venni, ugyanaz a minőség lesz, kevésbé adminisztratív a tevékenysége.

**Grancsa Péter elnök:** Az anyagi vonzatára szeretnék még rátérni.

**Kiskuti Petra jegyző:** 200.-forint/fő, ez benne van az előterjesztéshez melléklet szerződésben is.

**Szorcsik József polgármester:** Kosztyán Attila, a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. vezetője ígéretet tett még májusban, hogy a benzin és egyéb költségek emelkedésre ellenére sem fog árat emelni 2022. december 31-ig. Szerintem ez egy irreális kijelentés volt, de ezt az ígéret kaptuk.

**Grancsa Péter elnök:** Itt szerintem az üzemanyag árak emelkedése fogja majd maga után vonzani a többi áremelkedést.

**Verdes-Virág Ibolya alelnök:** Igen, csak sajnos az árak emelkedése fordítottan arányos az árért kapott termék minőségével.

**Szorcsik József polgármester:** Igen, és akkor még nem ejtettünk szót a községünk területén esetlegesen illegálisan működő kereskedelmi egységekről, amelyeket a korábban elindított ügy kapcsán ellenőrizni kellene, amely a hivatal részéről megtörtént, de a hatóságok részéről még halogatás alatt áll. De ezt a problémát mi itt most nem fogjuk tudni orvosolni, úgyhogy haladjunk is tovább.

**Grancsa Péter elnök:** Van kérdés? Ha nincs, akkor részemről elfogadásra javaslom.

**Grancsa Péter elnök megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának 105/2022. (IX. 02.) számú határozata Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (...) önkormányzati rendelete Csörög Község Önkormányzat 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet módosítása**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága úgy határoz, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (...) önkormányzati rendeletét Csörög Község Önkormányzat 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendelet módosítás tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:**  
**Végrehajtást végzi:**  
**Határidő:**

**Szociális Bizottság elnöke**  
**Szociális Bizottság elnöke**  
**azonnal**

*A rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### 3. napirend: Kiscsörögi utca jellegének módosítása

**Grancsa Péter elnök:** Itt átadnám a szót a Polgármester úrnak és/vagy a Jegyző asszonynak, amelyen sorrendben gondolják hozzáfűzni a tájékoztatásukat.

**Szorcsik József polgármester:** A földrajzi lehatárolások elnevezésű, a település házszámozásához kapcsolódó előterjesztési anyagot, határozat tervezetét jegyző asszony korábban már elkészítette, azt a képviselő-testület egyhangúlag egy előző ülésünk alkalmával el is fogadta. Ezzel szemben kérelem érkezett, egészen pontosan 26 lakó aláírásával, hogy szeretnék, ha a Kiscsörögi „út” jellegét nem módosítanák „utcára”. Próbálunk mindig a kompromisszumra törekedni, jelen esetben viszont vagy az eredeti meghatározásunkhoz, és egyben korábbi testületi döntésünkhöz ragaszkodunk vagy engedünk a lakók kérelmének. Olyan megoldást javaslok, miszerint jelen esetben engedjük meg számukra ezt az egyedi kérést, viszont a továbbiakban bárki előáll ilyesmivel, azt utasítsuk el, hiszen így a korábbi határozatunk, és egyben jegyző asszony eddigi munkája vész kárba. Kérem a bizottság javaslatát is ezzel kapcsolatban.

**Verdes-Virág Ibolya alelnök:** Igen, ez azért is kellemetlen kérdés, mert a májusi testületi ülésen tárgyaltuk a javaslatot és ígéretet tettünk, hogy egy emberként mögé állunk a feladat és a jegyző asszony mögé, akinek rengeteg munkája lesz és van ebben a házszámozási tevékenységben, most pedig még alig telt el egy kis idő, máris módosítási kéressel áll elő a lakosság.

**Grancsa Péter elnök:** Igen, persze, értem én. A jegyző asszonyt támogatom az egységesítési szándékában, az utakat illetően, viszont ez nehéz helyzet.

**Szorcsik József polgármester:** Igen, én határozottan tartanám magamat/magunkat ahhoz, hogy ebben az egy kérdésben engedjünk, viszont innentől kezdve bárki bármilyen kéréssel, kitalálással áll elő, mind az utca neveket, jellegeket és házszámokat illetően, kérem, hogy ragaszkodjunk a már korábban egyhangúlag elfogadott döntésünkhöz.

**Verdes-Virág Ibolya alelnök:** Akkor viszont ebben az esetben is mondhatnánk azt, hogy kitarunk az eredeti határozatunk mellett.

**Grancsa Péter elnök:** Rendben, most szeretném a jegyző asszony véleményét is hallani ezzel kapcsolatban.

**Kiskuti Petra jegyző:** Én egyáltalán nem támogatom, én abszolút fenntartom szakmailag azt, amit május 31-én a testületi ülésen elfogadtak a képviselők, mert semmi nem indokolja az utca jellegének útra változtatását. Összesen kettő út van Csörögben, mind a kettő a Pest Megyei Közútkezelő fenntartása alá tartozik. A Gödöllői és a Csörögi út. Az összes többi mind utcaként lett feltüntetve, az egységesség jegyében és az amire ők hivatkoznak a kérelmükben, hogy a hagyomány, hát volt korábbi utcáknak vagy utca neveknek is hagyománya, például a Leningrád utcának, aztán jelenleg még sincs ilyen elnevezésű utca. Akkor a hagyomány jegyében azt se vezessük át a megfelelő névre, egyszóval szerintem a hagyományra hivatkozni nem érv. Azonkívül azt, amit még említettek, hogy a Földhivatali nyilvántartásban Kiscsörögi útként van megjelenítve, ez sem maradéktalanul igaz,

mert a rendszerben bizonyos címeknél Kiscsörögi utcaként található. Egyébként a tulajdoni lapon a Földhivatali nyilvántartásban az fog szerepelni, amit én itt beleírok. Ezek nem szakmai érvek, nyilván elfogadom a döntést, más nem igazán tehetek, de én nem támogatom, és annyi kiegészítést még tennék, hogy akkor ez nyilvánvalóan megborítja az általam 2023. decemberéig felállított ütemtervet és most kihagyom ezt az utcát a házsámozási tevékenységből, majd később foglalkozom velük. Majd valamikor sorra kerül, különben most az első körben lettek volna benne. Ennek semmiféle személyes oka nincsen, csupán annyi, hogy az ütemtervet tartani szükséges. A többi utcával nem csúszhatunk egy utca módosítási kérelme miatt, de akárhogy is dönt jelenleg a testület és a bizottság ezzel kapcsolatban, természetesen tudomásul veszem, bár nem értek egyet.

**Grancsa Péter elnök:** Igen, pontosan ezért kértem, hogy minkettől véleményt hallgassuk meg, abszolút igazat adok mindkét verziónak a saját érvelésével alátámasztva.

**Kiskuti Petra jegyző:** Nyilván mások a szempontok, amiket felvázoltunk.

**Grancsa Péter elnök:** Így van, most már csak abban kellene döntésre jutnunk, hogy melyik szempontot fogjuk jelen esetben előtérbe helyezni. Viszont akkor én most azt kérem, hogy ezzel az utcával, illetve úttal már több dolgunk ne legyen a változtatást illetően, illetve a többi utcával sem. Azt még a téma lezárásaként szeretném megemlíteni, hogy nem tudok maradéktalanul együtt érezni az olyan emberekkel, akik a jelenlegi globális problémák mellett, amelyek ránk is kihatnak, az árak drasztikus emelkedése, a szomszédos országok háborúja, az éhezések, és egyebek, hogy mindezek mellett az lenne a fontossági sorrend elején az ember életében, hogy minek hívják azt az utcát, amelyben lakik, örülünk, hogy van hol laknunk. Mi itt képviselőként a többi emberrel együtt a mindennapi megélhetésért vívott küzdelem során próbálunk időt és energiát szakítani arra, hogy a község, a közösség dolgaiban is aktívan részt tudjunk vállalni, saját magamból kiindulva sajnos vagy szerencsére huszadrangú kérdésnek tartom, hogy azt az utcát, amiben lakom utca vagy út elnevezéssel hozták létre. Kérem akkor szavazzunk a napirendi pontról, én az érvek meghallgatása mellett ebben az egy esetben támogatom polgármester úr által felvázolt döntést.

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális Bizottságának 106/2022. (IX. 02.) számú határozata a 38/2022. (V. 31.) számú Képviselő-testületi határozat módosításáról**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága a határozati javaslatot, mely szerint

„Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Csörög közterületeinek földrajzi meghatározásáról szóló 38/2022. (V. 31.) számú határozat mellékletének 25. sorában szereplő „Kiscsörögi” elnevezésű közterület esetében a közterület jellege elnevezésű oszlopban az „utca” szövegrész helyébe az „út” szöveg lép.

Felkéri a jegyzőt, hogy képviselő-testület döntését a hivatkozott határozaton vezesse át.”

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

<b>Felelős:</b>	<b>Szociális Bizottság elnöke</b>
<b>Végrehajtást végzi:</b>	<b>Szociális Bizottság elnöke</b>
<b>Határidő:</b>	<b>azonnal</b>

#### 4. Egyebek:

**Gracza Péter elnök:** Az Egyebek napirendi pontban meg szeretném említeni, hogy a félautomata újraélesztő készülék véleményem szerint jobb helyen lenne valamelyik közintézményünkben, amelynek a nyitva tartása hosszabb ideig tart, mint az orvosi rendelő, ahol jelenleg tárolják. Egészségügyi dolgozóként úgy gondolom, hogy ahol orvos van, márpedig az orvosi rendelő nyitvatartási idejében ott orvos tartózkodik, akkor meg tudja kezdeni adott esetben az újraélesztést, viszont máshol jól jöhetne a készülék segítsége.

**Kiskuti Petra jegyző:** A könyvtár ideális helynek tűnik ebből a szempontól, hiszen hosszabb a nyitva tartása, központi helyen van, és a jelenlegi közművelődési dolgozónk egészségügyi végzettséggel is rendelkezik. Egyébként pályázaton nyertük és utána kell nézni a pályázati anyagban, hogy erre van-e egyáltalán lehetőség, hogy áthelyezzük a készüléket.

**Szorcsik József polgármester:** Egyetértek jegyző asszonnyal, hogy nézzünk utána a papírok között, hogy hova is kerülhet, vagy hova kellett kerülnie, mivel 2019-ben arról is volt szó, hogy esetleg ide a hivatal épületébe helyezzük el, és, hogy ügyeleti szinten vállaljuk a helyiség nyitását is, beosztásban váltva a dolgozók részéről.

**Gracza Péter elnök:** Köszönöm a részvételt, ha nincs egyéb téma az egyebek napirendi pontban, akkor a szociális bizottság ülését 08 óra 57 perckor bezárom.

k. m. f.

Gracza Péter  
bizottsági elnök



Verdes-Virág Ibolya  
Verdes-Virág Ibolya  
alelnök asszony  
jegyzőkönyv hitelesítő

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) önkormányzati rendelete  
a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló  
10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Csörög Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 132. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Ör.) a következő 20/D. §-sal egészül ki:

„20/D. §

- (1) Az Önkormányzat a népkonyha szolgáltatási formát (a továbbiakban: népkonyha) a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személlyel és az általa fenntartott intézménnyel kötött ellátási szerződés útján biztosítja.
- (2) A népkonyha keretében annak a szociálisan rászorultnak a legalább napi egyszeri – elsősorban a munkaszüneti és pihenőnapokat kivéve – meleg étkezését kell térítésmentesen biztosítani, aki más étkeztetési formát nem vesz igénybe.
- (3) A népkonyha szempontjából szociálisan rászorult az, aki 18. életévét betöltötte és Csörögben lakcímmel rendelkezik.”

2. §

Az Ör. 20/A. § (1) bekezdés a) pontjában az „étkeztetés” szövegrész helyébe az „étkeztetés szociális konyhán (továbbiakban: étkeztetés)” szövegrész lép.

3. §

A rendelet 2022. szeptember 15. napján lép hatályba.

Csörög, 2022. szeptember 2.

Szorcsik József  
polgármester

Kiskuti Petra  
jegyző